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LOT #

Auction Policies1

#400/700. Autographed. Comes with certificate of authenticity. 18"
x 15" New condition.

Hank Aaron 700th Homerun Autographed Plaque2

Factory sealed! Known for their glossy white card stock and limited
print run (1985 had a run of 5000), the cards in this limited edition
set include rookie offerings for Mark McGwire, Roger Clemens, and
Kirby Puckett. The limited-edition piece is serial-numbered
953/5000

1985 Topps Tiffany Baseball Collectors' Edition Se3

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Lou
Whitaker #695 (8), Steve Carlton/Jack Morris Strikeout Leaders
#136 (7), Doug Bair #536 (7), Darrel Evans #36T (9), and Tom
Brookens #14 (8).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot4

PSA certified. This autographed baseball with protective holder is
numbered #240/400. It has a cancellation stamp on it (April 10,
2000) and comes with a PSA CoA. This lot also features a PSA 9
Ken Griffey Jr. 41T rookie card from the 1989 Topps series.

Ken Griffey Jr. Autograph PSA Baseball + RC 400 HR5

13 total cards. 10 different players George Brett (x2), Ron Gant,
Roberto Alomar, Frank Thomas Ryne Sandberg (x2), Juan
Gonzalez (x2), Albert Belle, Cal Ripken Jr. Fred McGriff, and David
Justice. You get all pictured. Cards appear overall Excellent to NM
range. Some individual cards may be better or lesser grades.

1993 Donruss Elite Dominators Partial Set/Baseball6

4 sets. 2 sets of Stars of the 50's (#1-291) and 2 sets of Stars of
the 60s (#1-293). Overall they appear NM/MT. Most appear NM or
better.

1978 TCMA Baseball Stars of the 50s/60s Sets (x4)7

Factory sealed hobby box. 24 packs with 6 cards per pack. Cards
are randomly inserted. There is a potential for various chase/insert
cards. Hobby store exclusive box.

1999 Skybox '99 Molten Metal Baseball Card Pack Bo8

LOT #

This lot contains a 20" x 16" photo/card plaque, 20" x 24" print and
a signed hockey card. The framed pieces are in nice shape with
little display wear. The card does not come with a certificate of
authenticity, but is believed to be genuine by Back to the Past.

Steve Yzerman/Detroit Red Wings Hockey Collectible9

Thousands of cards from multiple sports. Most of the cards are
from the 1990s. Singles, groups and possible inserts. Includes lots
of stars of the games. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Sports Card Mega Lot10

Signed baseball with CoA and protective case. This was signed in
1997 to commemorate the 50th Anniversary of Jackie Robinson
breaking the color barrier.

Hank Aaron Autographed Baseball #1518/1947 w/CoA11

#301/395. 3 gold plated records with ticket stub. Framed.
Measures 22 1/2" By 18 1/2". Made in 1992. Officially licensed.
Overall nice shape with some waviness to the backing as pictured.

Elvis Presley Gold Records w/Ticket Stub Framed12

Factory Sealed. The T206 Reprint Baseball Card Set consists of
527 minor and major league players. The reprints measure 1½" by
2 3/4". The reprints are almost identical to the original T206 cards,
which were released between 1909 and 1911 produced. The T206
reprint set includes most of the great stars of the day, like Ty Cobb,
Christy Mathewson, Walter Johnson and Cy Young. The biggest
advantage of the T206 Reprint Set is that is contains the
short-printed cards, like Honus Wagner and Eddie Plank, that
would cost a fortune as originals and are well beyond the budget of
most collectors.

1983 The Monster T-206 Baseball REPRINT Set/Sealed13

(2) factory sealed Millennium Edition boxes. Each has it's own
serial number (#32 and #33).

1999 Collector's Edge Football Card Box Sealed (x214

Hundreds of cards. Most are from the late 90s/early 2000s.
Highlights include a Joe Montana authenticated autograph card,
Peyton Manning/Randy Moss rookie promo cards, Gems of the
NFL gold cards, Dan Marino porcelain card and more. You get all
pictured. Lots of very cool stuff in this lot. Cards appear to be EX to

NFL Football Cards Lot/Autographs/Promos/More15
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Back to the Past Collectibles

LOT #
NM/Mt. Some singles cards may be better or lesser grades.

All 11 sealed mini boxes are included. Each box contains a 24k
gold collectible with the athlete's replica signature, CoA, all in an
acrylic case. Includes Tiger Woods, Cal Ripken Jr. Babe Ruth,
Mary Lou Retton, John Elway, Walter Payton, Jackie Robinson,
Mike Eruzione, Muhammad Ali and Mark McGwire.

Wheaties 75 Years of Champions Gold Set of (11)16

The glove has heavy visible wear. There is some dry rot on the
palm part of the mitt. There is also discoloration and wear on the
fingers. Please see pictures for further condition details.

Vintage Lloyd Sprout Waner Left Hand Formed Leathe17

2 factory sealed sets!
1991 Upper Deck Baseball Factory Sealed Set (x2)18

"The Cage" episode script autographed by Captain Kirk (William
Shatner) himself! Excellent condition with certificate of authenticity.

Star Trek William Shatner Autographed Script19

This glove has heavy wear throughout. There are many scuffs,
marks, and discoloration. No rips or tears. Please see pictures for
further condition details.

Vintage Hulch Cincinnati Left Hand Molded Leather20

Full sized jersey signed by Cal Ripken Jr. with CoA. Nice shape
with original hang tag.

Cal Ripken Jr. Autographed Baseball Jersey21

1992 Gartlan USA Ralph Kiner Autograph Signed Figurine # 496 of
1975. Comes with original box and CoA.

Ralph Kiner Hand Signed Autograph Statue22

2 1996 sets and a 23kt gold card from 1995. Upper Deck NBA
Jordan Chicago Bulls basketball cards. 23 card set with CD
interview. Factory sealed.

Michael Jordan/23 Nights Jordan Experience Set (x223

3 series 1 sets (cards #1-225). Regular series 1 (x2) and Electric
Diamond. Includes Derek Jeter (#225), Michael Jordan (#200) and
many more. Cards appear overall Excellent to NM range. Some
individual cards may be better or lesser grades.

1995 Upper Deck Series 1 + Electric Diamond Sets24

2 Hall of Fame players autographs. Both come with certificates of
authenticity. New condition.

Tom Seaver/Bob Feller Autograph Lot25

This glove has heavy wear on the back of the hand. The strap on
the back is falling apart and has dry rot. There is also a rip where
the palm sits. 

Vintage McGregor Goldsmith Left Hand Formed Leathe26

This lot contains trading cards, oversized cards, specialty cards,
gold cards, Newspapers, limited editions and more. You get all
pictured. Most of the cards pertain to Michael Jordan, but a few

Michael Jordan Cards/Collectibles Box Lot27

LOT #
other players cards/collectibles may be included. overall condition
appears is excellent to NM. Most items appear NM

Factory sealed. 1995 Playoff Hockey One on One Challenge
Premier Edition CCG Booster Box.

1995 Playoff Hockey One on One Challenge CGC Box28

It was manufactured in 1979 by The Avalon Hill Game company.
The game is not guaranteed to be complete, however, it appears to
be complete. It comes with its original box, score cards, game
board, instruction sheets, three green plastic pawn pieces, other
information papers and cards, as well as many player cards.
Overall, the pieces in the set are in nicer condition, with no major
signs of wear. The game board has some discoloration/ visible
aging. The box also has some visible wear to due storage and age.

Vintage Sports Illustrated Statis Pro Baseball Gam29

4 sets. All are factory sealed. Each box has 450 cards in the set. 2
of the boxes are exclusives that have 54 bonus cards in each box.

1992 Classic Best Minor League Baseball Card Sets30

3 sets. Limited to a total of 2,632 sets. All factory sealed. Includes
#1721,1780 and 1835.

Cal Ripken Jr. Career Highlights Sets (x3) Black B31

12 cards in original case. Each card has the same serial number
(#476) of 860 sets made. Jordan, Ewing, Barkley, Kemp and more!
The cards were of the 10,000 edition, but the first 860 were
compiled as one set, making these very hard to find.

Fleer Basketball Rookie Gold Card Set #476/86032

Factory sealed box. Series 1 and 2. 790 cards. Includes card #726,
Ichiro Suzuki rookie.

2001 Topps Baseball Complete Set/Ichiro Suzuki (RC33

6 autographed card with certificates of authenticity. Includes Hank
Aaron, David Justice, Mo Vaughn, Ray Dandridge, John Olerud
and Matt Williams. Cards appear overall Excellent to NM/MT.

Baseball Card Autograph Lot/Hank Aaron + More34

This 1950s Willow Metal Co. vintage higher grade automatic lighter
from Japan features a double image baseball theme on both the
front and backside (as seen through imagery of a pitcher and
baseball bats with baseballs). This vintage lighter is in overall good
condition but does have minor scratching which is present
throughout the metal portions of the piece. See pictures for further
condition details.

Vintage Willow Automatic Baseball Player Lighter35

1176 cards! Rack packs are sealed. You get all pictured.
1987 Topps Baseball Rack Pack Lot of (24)37

(2) 1994 and (2) 1996 complete, factory sealed sets from Upper
Deck.

1994+1996 Upper Deck Baseball Collector's Choice S38
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LOT #

4 different graded cards. All are Gem Mint 10s! Included are 1988
#74 blank back error (WCG), 1990 Upper Deck #266 (WCG), 2000
23kt Game Used Bat card (WCG) and 1995 Star #110 2,131
consecutive games card (Mint Grading).

Cal Ripken Jr. Gem Mint 10 Graded Card Lot of 440

36 sealed packs. European edition. The pack is bilingual
(English/Italian). 10 cards per pack with potential for insert/chase
cards.

1992-93 Upper Deck Basketball Lot of (36) Packs41

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Lance
Parrish #640 (8), Bill Scherrer #373 (8), Rick Leach #71T (8),
Rusty Kuntz #598 (8), and Larry Herndon #333 (8).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot42

6 sets 3 are in factory sealed tins. The other 3 are factory sealed in
original shrink-wrap.

1987-1989 (x6) Fleer Baseball Logo Stickers + Card43

4 sealed Beta/Betamax tapes. Star Trek: The Motion Picture as
well as parts II, III and IV.

Star Trek Sealed Beta/Betamax Movie Lot I/II/III/I44

1032 cards! Rack packs are sealed. You get all pictured.
1988 Topps Baseball Rack Pack Lot of (24)45

8 uncut sheets. 1987 Topps, (3x) 1997 Mickey Mantle, 1987
Rookies, and 3 numbered Cal Ripken "The Streak". Includes
#601,602 and 603 of 2632. All are rolled except for the 1987
rookies set. Condition varies as pictured.

Baseball Uncut Card Sheet Lot/Ryan/McGwire/Bonds47

This set comes with the Barry Bonds Rookie Card! Sticker seal is
still intact! Limited edition #572!

1987 Topps Tiffany Baseball Collectors' Edition Se48

2 factory sealed boxes from Skybox. Each contains an
indeterminate amount of packs per box and are being sold as blind
boxes. Skybox Thunder Basketball Oversize Box (item #83427)and
Fleer Traditions Basketball Box (item #83335)

Basketball Cards Sealed Box Lot49

3 different gold cards and the #3 Kraze rookie (Collectors' Edge
'96). The Kraze rookie has some surface damage as pictured. It
appears as VG to EX. The 3 gold cards are new in original
packages.

Kobe Bryant Kraze Rookie #3 + 23Kt Gold Cards Lot50

Thousands of cards. Most of the cards are from the 1987 Topps
series, 1996 Pinnacle Zenith Edition, 1990 Donruss, and 1996 and
1999 Upper Deck series 2. Includes lots of stars of the games. The
vast majority are baseball, but this lot may contain other sports.
Cards appear overall Excellent to NM range. Some individual cards
may be lower or higher grade.

Baseball Cards Mega Lot51

LOT #

Approximately 150 cards from the 1950s through the 1980s.
Overall cards range from Fair to VG. Some are better and some
are lesser grades.

1950s to 1980s Baseball Card Lot52

2 sets/ 1 factory sealed box and one opened set. Complete sets.
Includes Nolan Ryan, Randy Johnson and more!

1989 Topps Baseball Complete Sets (x2)53

Lot contains 3 different 23kt gold cards, 23kt $100 bill
(commemorative edition), 23kt coin keychain, 23kt coin money clip
Farwell collection card set, Texas Express series 1 and 2 cards
(sealed), Beckett tribute issue #1 and a limited edition plate. Items
are in new condition.

Nolan Ryan Card/Collectibles Box Lot54

1422 cards! 1986 - 15 packs of 49 cards, 1987 - 7 packs of 49
cards, 1988 - 7 packs of 43 cards and 1989 - 1 pack of 43 cards.
Packs are sealed. You get all pictured.

1986-1989 Topps Baseball Rack Pack Lot of (30)55

Factory sealed set of 190 cards with Tom Brady and Peyton
Manning cards!

2000 Collector’s Edge Supreme Football Factory Set57

36 factory sealed packs. 6 each of Ken Griffey Jr., Alex Rodriguez,
Greg Maddux, Cal Ripken Jr., Frank Thomas and Mike Piazza.

1997 Donruss Baseball VXP 1.0 CD ROMS Lot58

This lot contains a large variety of cards and collectibles. The first
item is what we believe to be a limited edition Opening Day 2000
Ken Griffey Jr. Singed baseball (#205/500). This does not come
with a CoA. Also included are oversize, promo cards, Conlon Hall
of Fame set, 1997 Home Town Heroes set (sealed, Baseball the
American Epic card set )open, but complete), a group of Topps
1990 Baseball coins, 12 sealed packs of 1999 Upper Deck series
2, a box of opened 1999 Victory Baseball cards, playing cards, a
McGwire tin and more. Overall new condition. Single cards appear
overall Excellent to NM range. Some individual cards may be better
or lesser grades.

Baseball Card/Collectibles Box Lot - Griffey Jr. A59

These appear to be later edition reprint cards based on the 1947
Bond Bread cards. The edges are squared, not rounded. The cards
are lighter than normal cards, but are the same size. Nice condition
as pictured.

Phil Rizzuto/Stan Musial Baseball Cards61

Lot includes sealed packs of 4-Sports, Racing, Golf and more. This
also includes commemorative pins and card sets. You get all
pictured. New condition.

Sports Cards/Packs/Pins/More62

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

Both are factory sealed. The 1999 1st Place Football pack box
features 50 short printed rookies, an average of 1 autograph per
box and more. The 1990 NFL Pro Set pack box comes 14 photo
and stat cards per pack, 1 NFL collectible and a Pro Set playbook.

1999 1st Place Football Sealed Box + 1990 Pro Set63

This lot contains 4 graded cards, 3 metal card sets (factory sealed),
a numbered and autographed instant replay piece commemorating
Griffey's 200th homerun, the Mother's cookie rookie card, the
Upper Deck #1 ceramic card, a $62 phone card and more! The
graded cards are as follows: 1990 Topps Traded #41T Rookie (10
Gem Mint/USA),1991 Fleer #450 (10 Gem Mint/FGA), 1989 Pacific
#1B Candy Bar (9 NM or Better BCCG) and 1988 Procards
Vermont Mariners card (9.5 Mint+/WCG)

Ken Griffey Jr. Graded Cards/Autograph/More66

2 complete sets. 1 box is sealed, the other has been opened. The
boxes also contain 4 preview cards.

1991 Donruss Exclusive Hobby Dealer Set (x2)67

These factory sets feature the Manny Ramirez Rookie, Nolan
Ryan, Ken Griffey Jr. and other great player cards.

1992 Upper Deck Baseball Complete Set (x3) Sealed68

Collector postcards, Bobbin' Heads, Chuck Knoblauch rookie
hologram set, micro stars, pins, Chipper Jones mousepad and
more. All items are new in sealed packages. You get all pictured.

MLB Baseball Collectibles Box Lot69

Catfish Hunter autograph with CoA with 13 commemorative
baseballs. Highlights of the ball lot include and official 1994 World
Series ball, Mickey Mantle, Babe Ruth and Cal Ripken
commemorative balls and more. You get all pictured. Balls show
varying degrees of toning.

Catfish Hunter Autograph + Collector Baseballs Lot70

This factory sealed complete set features the Derek Jeter Rookie
Card!

1993 Upper Deck Baseball Card Complete Factory Set73

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Aurelio
Lopez #95 (8), Dave Gumpert #371 (8), Wayne Kerchicki #65T (9),
Rusty Kuntz #66T (9), and Glenn Abbott #356 (8.5).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot74

Factory sealed box with 17 packs (10 cards per pack). Insert/chase
card odds listed on the box.

1999-2000 Fleer Tradition Basketball Sealed Box75

Approx. 500 cards. Lot contains 10 Barry Bonds rookies, 11 Rafael
Palmeiro rookies and 9 Barry Larkin rookies. Cards appear overall
Excellent to NM range. Some individual cards may be better or
lesser grades.

1987 Topps Baseball Card Lot w/Key Rookies76

LOT #

Lot includes a Collector's Edge Kobe Bryant game used ball card
(see scan for condition), Michael Jordan Upper Deck Jersey pin
set, Crunch Time set featuring Joran and Bryant, sealed card packs
(foreign language editions), gold cards, printer's proofs, a large
stack of NBA Hoops action photos (44 Isiah Thomas, 3 John
Stockton, 1 Joe Dumars) and more. You get all pictured. New
condition.

Basketball Cards/Photos/More Jordan/Bryant!77

4 complete sets. The 1993 set is sealed and is the Colorado
Rockies Baseball Club exclusive (all cards are stamped with the
Rockies inaugural year logo). The other 3 sets are opened, but
complete. The cards from the open boxes all appear NM/MT to MT,
but the 1992 set has some foxing on the card edge on the to of
each card from storage.

1990/1991/1992/1993 Topps Baseball Card Sets78

Bill Mazeroski and Ken Boyer 33 1/3 record cards with certificates
from grade authentication cards from the Blue-Chip Sports Co.

1964 Auravision Record Cards Mazeroski/Boyer81

2 full sized bats autographed by Cal Ripken Jr. The consecutive
games bat is #29/108 and the other is #83 of 95. Both have
holograms and come with one certificate of authenticity as they
were purchased at the same time. Excellent condition.

Cal Ripken Jr. Autographed Bats Lot82

3 factory sealed sets. Each comes with 10 premier power silver
signature cards (oversized).

1997 Upper Deck Baseball Factory Set (x3) w/Bonus!83

4 different graded cards. All are Gem Mint 10s! Included are 1988
Topps #3 Mark McGwire (BCCG), 1990 Topps Sammy Sosa #692
(Mint Grading), 1987 Topps error #327 Barry Bonds back/Spike
Owen front Bonds Rookie (WCG), 1992 #50 Ken Griffey Jr. Blank
Back error (WCG)

Bonds/Griffey/McGwire/Sosa Gem-Mint Graded Cards84

1990s box lot of new in package board/trivia games from Classic
with supplements. You get all pictured.

Classic Major League Baseball Trivia/Board Games85

(2) 150 card set from 1991. One is sealed and the other opened.
Opened cards in set are in new condition.

1991 WWF Wrestling Classic Trading Card Sets (x2)86

Lot includes (2) Series 1 and (2) series 2. Donruss Spectra Tech 20
pack boxes. Boxes could contain randomly inserted Lumberjack
wood grain chase cards.

1995 Leaf Limited Sealed Baseball Boxes (x4)88

Lot includes a box of 36 sealed packs from 1986 and 1987 as well
as a box of 24 packs of unopened 3-D baseball stars from 1985.

Topps Baseball Box/Packs Lot 1985/86/8790
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LOT #

4 sets of bronze medallion/coins and phone cards. These were
limited to 2500. Each comes new in the original case with
certificate of authenticity.

Mickey Mantle Highland Mint Card/Coin Sets (x4)91

2 boxes. Both are factory sealed. One box contains 36 packs. The
other has 16 packs. Each pack contains 12 cards. Insert/chase
cards odds are  listed on the box.

1999-2000 Skybox NBA Hoops Card Boxes/Sealed92

4 factory sealed boxes. Includes 502 cards per box plus 8 randomly
selected insert cards and more!

1998 Topps Factory Sealed Baseball Set Series 1 +93

Includes oversized/commemorative/gold cards, limited edition
items and more. You get everything pictured. All items are in new
condition.

Ken Griffey Jr. Cards/Collectibles Box Lot94

Lot includes a 1999 Skybox Thunder Baseball Hobby Box (sealed)
and a sealed Topps 2000 Series 1 and 2 complete set (478 cards).

Skybox Thunder '99/Topps 2000 Baseball Sealed Boxe97

About 2000 cards from the 1970s to 1990s. Includes loads of stars
and rookies. Included is a box of 1970s TCMA singles. .Overall
condition appears EX to NM/MT. Some may be better grade, some
may be lesser. Please see picture for additional condition details.

1970s to 1990s Baseball Cards Singles/Inserts Lot98

Thousands of cards from multiple sports. Most of the cards are
from the 1990s. Singles, groups and possible inserts. Includes lots
of stars of the games. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Sports Card Mega Lot99

79 issues in the June 1994 to March 2007 range. Magazines are in
overall nice shape and have their centerfolds intact. A few issues
may have some light to moderate shelf wear including creasing or
rolling.

Playboy Magazine Group of (79) 1994-2007100

Includes oversized/commemorative/gold cards, limited edition
items, an autographed book (sealed) w/CoA and more. You get
everything pictured. All items are in new condition.

Cal Ripken Jr. Cards/Collectibles Box Lot101

6 rookie cards. Shaquille O'Neal, Tim Hardaway, David Robinson,
Christian Laettner, Larry Johnson, and Glen Rice. Cards have all
been scanned to provide condition details.

NBA Rookie Card Lot/Shaq/Hardaway/Robinson/More102

The case is not sealed, but the cans/packs have never been
opened. 10 cards per can. Shipping box has heavy wear, but the
cans are not affected.

1998 Pinnacle Inside Baseball 48 Cans/Packs103

LOT #

Lot includes a box of 36 sealed packs from 1988 and 1989 as well,
a box of 1988 3rd series Topps Big Baseball cards (36 sealed
packs) and a box of 1990 Yearbook Stickers (48 packs, sealed).

Topps Baseball Box/Packs/Stickers Lot 1988-1990105

Includes Battlestar Galactica (full original series), Lord of the Rings
(FOTR, 5 disc set w/bookends, sealed), Enterprise Seasons 1-4
(sealed), King Kong and King Kong Production Notes (2005,
complete with bonus items), Pirates of the Caribbean At World's
End DVD set with figure, Defenders of the Earth complete series
(sealed) and Fantastic Four Rise of the Silver Surfer figure with
Digital Comics DVD.

Pop Culture TV and Movie DVDs and More Lot106

Includes (2) $100 Frank Thomas phone cards, (2) $23.31 Cal
Ripken Jr. phone cards,  3-D lenticular cards, Mickey Mantle 1996
Stadium Club 3 premium card set, Mantle gold card and more. You
get all pictured. Items appear in overall new condition.

Baseball Card/Collectibles Lot107

48 football double wide tins! 36 are sealed. These tins did not
contain cards. You get all pictured.

1997 Donruss Preferred Football Double Wide Tins L108

80 issues in the April 2007 to September 2014 range. Magazines
are in overall nice shape and have their centerfolds intact. A few
issues may have some light to moderate shelf wear including
creasing or rolling.

Playboy Magazine Group of (80) 2007-2014109

Lot includes an (11) 8" x 10" photo reproduction set from the 1949
Sohio series, (19) Premiere Replays lenticular cards, a Superbowl
XXXI commemorative edition program, gold cards, magnet, a
graded Daunte Culpepper rookie card and more. You get all
pictured. Items are in new condition.

Pro Football Card/Collectibles Box Lot110

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Willie
Hernandez #51T (7), Chet Lemon #611 (7), Lynn Jones #731 (8),
Glenn Wilson #563 (8), and Ruppert Jones #59T (9).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot111

2 boxes. Both are factory sealed. 36 packs each. Packs contain 15
photo/stat cards and 1 game piece/discount card.

NHL Pro Set 1991-1992 (2) Sealed Pack Boxes112

1989 and 1990. 8 boxes of cards with the potential for Michael
Jordan college cards! All Time Greats First Edition Box (x2) and
Second Edition Box (x6). The second edition boxes are factory
sealed. The first edition boxes do not have cellophane, but are full
of unopened packs.

North Carolina Greats 1 + 2 Card Boxes (x8)/Jordan113

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

34 sealed packs from various 1990s series. You get all pictured.
Hockey/NHL Sealed Card Pack Lot114

The autographed Cal Ripken Jr. plaque measures approx. 12" x
15" and comes with COA, the Sammy Sosa plaque measures 12" x
15" is a limited edition piece w/CoA (#207/1998). This is not
signed. The Nola Ryan "Ageless Wonder" framed card set is
autographed and numbered. It is #212 of 1991. This does not
come with a certificate of authenticity, but Back to the Past
believes this to be genuine. It measures 16" x 16". All items are in
nice shape with little display/storage wear.

Ripken/Sosa/Ryan Plaques/Framed Lot w/Autographs116

This box contains 12 packs. Each pack contains 8 cards.
Insert/chase cards odds are  listed on the box.

1998-99 Skybox Thunder Factory Sealed Pack Box117

2 Premiere Edition factory sealed sets. 1-800 cards and an
assortment of team holograms.

1989 Upper Deck Collector's Choice Sealed Set (x2)118

Lot includes a sealed set of the 1996 cards with an Isaac Bruce
autographed card (w/CoA), a box of singles with some insert/chase
cards from the 1996 Leaf series and the 1997 Pro Line Gems
series. Cards appear overall Excellent to NM range. Some
individual cards may be better or lesser grades.

1996-1997 Football Trading Card Lot w/Leaf Set119

Most cards appear to be from 1998 to 2000 and included inserts,
laser cut and Spanish language cards. Includes Griffey, Bonds,
Ripken, McGwire and many more. Cards appear overall EX to
NM/MT. Some may be higher or lower grades. See pictures for
additional condition details.

Pacific/UD SPX/Crown/Crown Royale Baseball Card Lo120

Signed batting helmet from 2001 with CoA. Helmet has light wear
as pictured.

Cal Ripken Jr. Autographed Helmet/Orioles121

12 packs with 6 cards each. Retail Box. Cards are randomly
inserted.

1999 Fleer Sports Illustrated Baseball Sealed Pack123

Includes the following 8 graded cards: 1985 Topps McGwire USA
Baseball #401 card (PSA 8), 1989 Sammy Sosa Prospect #AA29
(PSA 8), 1990 Topps Larry Walker #757 (9.5/Advanced), 1991
Upper Deck Jeff Bagwell #755 (9.5, Advanced), 1990 Bowman
Chuck Knoblauch #415 (9.5, Advanced), 1979 Topps Maris/Aaron
#413 (8, Mint Grading), 1994 Upper Deck General Motors Ty Cobb
#3 (9, USA) and 1994 Upper Deck General Motors Han Aaron #1
(8.5, USA).

Baseball Card Graded Card Lot of (8)125

LOT #

#625/2001. Autographed by Ripken on July 26th, 2001. This comes
with protective holder and CoA from Goldin Sports Marketing.

Cal Ripken Jr. All-Star Autographed Baseball w/CoA126

Includes gold cards, 2 comic books, inserts/promos, die-cut,
oversized cards and a porcelain reproduction card. You get all
pictured. Items appear EX to NM/MT condition as pictured.

Mickey Mantle Trading Card Lot127

Upper Deck. Factory sealed. 85 trading card Rare Air tribute set
with a Jordan facsimile signature golf ball. This has never been
opened, but the cellophane has a tear as pictured.

1997 Michael Jordan Rare Air Tribute Set Sealed128

Each box has 36 sealed packs of cards. Includes the 1998 Topps
cards, 1989 Fleer cards and the 1992 Score series 1.

1988/89/92 Baseball Card Box/Pack Lot129

Complete sets of Donruss 1987 and 1991, 1997 Score Premium
Stock (1-330) as well as singles from the Upper Deck victory series
and mixed brands from the 1990s. Overall condition appears
EX/NM. Some may be better or lesser conditions. See pictures for
additional condition details.

1980s/90s Sets/Singles Baseball Card Lot132

18 packs per box, 3 cards per pack. Cards are randomly inserted,
but could contain key rookies: Josh Beckett, Rafael Furcal, Marcus
Giles, Freddy Garcia, Tim Hudson, Carl Crawford, Alfonso Soriano,
Pat Burrell, A.J. Burnett. This pack box could also contain
chase/inserts: E-X Quisite cards 1:18 packs, Favorites for Fenway
'99 1:36 packs or Milestones of the Century (#'d to milestone).

1999 Fleer Skybox EX Century Baseball Sealed Pack133

Lot includes a Gem Mint (10) 1990 Pro Set Mario Lemieux card
(FGA), a signed photo (w/CoA) of Gilbert Perreault, 14 sealed card
packs and a sealed box of 1991-92 Panini Hockey stickers.

Hockey Card Packs/Autograph/Lemieux Graded Card134

73 factory sealed packs. Each pack has 6 cards per pack. Packs
have the potential to contain insert/chase cards.

1998 Upper Deck Collector's Choice NBA 73 Pack Lot135

3 uncut card sheets. Includes Kobe Bryant and Steve Nash
rookies. Nice shape with little wear.

Collector's Edge Uncut Card Sheets/Bryant/Nash Roo136

Factory sealed sets. 800 player cards and an assortment of 3-D
team logo hologram cards.

1990 Upper Deck Baseball Sealed Sets (x2) w/3-D Ca138

Appears to be enough pieces to complete a track. HO scale. This
comes with everything pictured. It has not been tested as it does
not come with any cars. The power pack has been plugged in and
does hum. Overall good shape with average wear as pictured.

Aurora 1960s Slot Car Track and More Lot139

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

The stein is approximately 4 inches tall. There are no major signs
of wear, cracks, or chips. There are some worn spots on the gold
rim and in the logo. There is a small dent on the bottom rim of the
stein. 

St. Louis Cardinals Bill's Spec Vintage 1950's 4 I140

Each box has 36 sealed packs.
1989 + 1990 Donruss Baseball Sealed Wax Pack Card141

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Lou
Whitaker/Jack Morris Tigers Batting and Pitching Leaders #666 (9),
Dave Bergman #522 (6), Wayne Krenchicki #223 (7), Willie
Hernandez #199 (8) and Sid Monge #224 (7).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot142

Factory sealed box. 12 packs with 8 randomly cards per pack with
the potential for uncommon/rare insert/chase cards.

1999 '99 Thunder Baseball Card Box Fleer/Skybox143

55 series 2 factory sealed packs. Each pack has 12 basketball
cards per pack. Packs have the potential to contain insert/chase
cards.

1996-97 Upper Deck Collector's Choice NBA 55 Pack144

Lot includes 2 Gem Mint 10 graded cards (2001 Legends
Sports/USA) 3 Legend Sports magazines from 2001 (all are sealed)
and a soft cover book from Sports Illustrated. All items are in new
condition, but the SI book has moderate shelf wear.

Tiger Woods/Golf Cards/Collectibles Lot145

2 framed pieces. The first is a commemorative Topps  baseball
card framed set (#6635/1000). It measures 22" x 28" The other is a
framed uncut card sheet. This measures 24" x 28". Both pieces are
in nice shape with little wear.

Mickey Mantle Framed Card Lot146

The stein is approximately 4 inches tall. There are no major signs
of wear, cracks, or chips. There are some worn spots on the gold
rim and in the logo. 

New York Giants Bill's Spec Vintage 1950's 4 Inch147

3 factory sealed sets. 620 card sets.
1999 Fleer Tradition Baseball Cards Set (x3)/Skybo148

Lot includes a box of Topps 36 sealed packs from 1988 and 1989
and a box of 1989 Yearbook Stickers (48 packs, sealed).

Topps Baseball 1988-1989 Sealed Packs Lot149

About 2000 cards and buttons from the 1980s to 1990s. Includes
loads of stars and rookies. Overall condition appears EX to NM/MT.
Some may be better grade, some may be lesser. Please see
pictures for additional condition details.

1980s to 1990s Baseball Cards Singles/Inserts Lot150

This lot features a 14" x 12" photo of Magglio Ordonez with his
walk off home run to clinch the ALCS for the Detroit Tigers in 2006.
Also included are 3 commemorative baseballs (Yankee Stadium

MLB Baseball Collectibles Box Lot151

LOT #
85th Anniversary, the 1998 Inaugural game for the Arizona
Diamondbacks at Tucson Electrical Park and a Benjamin Moor
Paints Comerica Park souvenir ball). Also included are a few
baseball cards and a Hot Wheels Detroit Tigers/Pepsi car. The
framed photo is in great shape. The balls have varying wear/toning,
the cards are overall Good to Excellent and the die-cast car has
some package wear as pictured.

65 packs. German language edition. Each pack has 10 basketball
cards per pack. Packs have the potential to contain insert/chase
cards

1996-97 Upper Deck Collector's Choice NBA 65 Pack152

3 sealed factory sealed boxes. The 1898 Fleer Baseball Complete
Factory Set is a sealed 600 card set. Set contains David Ortiz, Ken
Griffey Jr., Derek Jeter and more big names! Also included is the
Joe Dimaggio 30 card set from Score/Pinnacle and Baseball's Best
Puzzles and Card sealed box from Donruss/Leaf (1989)

1980s/90s Baseball Factory Sealed Box Lot153

Includes Gold cards, singles, inserts, sealed packs, Upper Deck
Authenticated Sports Illustrated Kareem Abdul-Jabbar and Larry
Bird numbered reproduction covers with stands and more. You get
all pictured. Overall new condition.

NBA/Basketball Card/Collectibles Lot154

Thousands of cards. Most of the cards are from the 1980s and 90s.
Most are baseball cards, but this lot may contain other sports.
Includes lots of stars of the games. Cards appear overall Excellent
to NM range. Some individual cards may be lower or higher grade.

Baseball Cards Mega Lot155

The stein is approximately 4 inches tall. There are no major signs
of wear, cracks, or chips. There are some worn spots on the gold
rim and in the logo. 

Milwaukee Braves Bill's Spec Vintage 1950's 4 Inch156

Autographs include Hall of Famers Lou Groza and John Henry
Johnson (w/CoAs). Cards include: 1990 Score NFL Football Sealed
set (series 1 and 2), the Joe Montana Chronicles oversized card
set, Troy Aikman "A Cut Above" diecut card set (sealed),
1989/1990 Topps Traded series sets, Action Packed 1991 291 card
collector's set, Superbowl XXV Commemorative card set in tin, a
gold Dan Marino card and a lenticular QB club Ryan Leaf card.
Overall new condition.

Football Cards + Autograph Lot157

32 packs in this factory sealed hobby box. Short printed QB and
Rookies are in every pack. Potential for rookies in NFL uniform
cards (1:32 packs), and 1:1 ration on getting an insert/chase card in
every pack.

1999 Collector's Edge Triumph Football Pack Box158

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

Includes 1988 (#1-264), 1989 (#1-330) and 1990 (#1-330). Cards
appear overall Excellent to NM range. Some individual cards may
be better or lesser grades.

1988/1989/1990 Topps Baseball Card Sets159

All prints are wonderfully finished with highly saturated ink on
smooth paper stock. These prints would make wonderful décor
additions to any hunter's home. The size of the prints vary from 8" x
10" to approximately 6" x 8". Conditions on these prints vary
slightly, but a few have slight creasing and various levels of storage
wear. See pictures for further condition details.

Vintage Sporting/Hunting Themed Calendar Promo Pri160

60 packs. French language edition. Each pack has 10 basketball
cards per pack. Packs have the potential to contain insert/chase
cards

1995-96 Upper Deck Collector's Choice NBA 60 Pack161

This lot contains trading cards, oversized cards, specialty cards,
gold cards, Newspapers. You get all pictured. Most of the cards
pertain to Michael Jordan, but a few other players cards/collectibles
may be included. overall condition appears is excellent to NM.
Most items appear NM

Michael Jordan Cards/Collectibles Box Lot162

2 factory sealed sets. 100 Top Draft Pick Cards,56 A.L. & N.L.
All-Star Cards,25 U.S. Olympic 1992 Team USA Cards,19 World
Series & Playoff Cards in a replica San Diego Jack Murphy
Stadium inner container.

1992 Topps Stadium Club/Jack Murphy Stadium163

33 issues in the 2009-1018 range. Magazines are in overall Fine
condition with centerfolds intact.

Playboy Magazine 2009-2018 Lot of (33)165

7 factory sealed boxes. Includes the Movie Motion Vision Digital
Replays 1.1 box, (2) Joe Montana Career Sets (Upper Deck), All
World Canadian Football League 1991 Premier Edition 36 pack
box, 1999 Upper Deck Superbowl XXXIII Box Set (x2) and The
Jogo Inc. 1991 box.

NFL/CFL Football Factory Sealed Box Card Lot168

2 sets with 2 autographs. Only 500 sets of these autographed card
sets were produced.  #209/500 and #315/500. This special 5 card
set was from the Texas Ranger All-Star Game 1995 and were sold
as a limited edition with autograph set on HSN. Signature 100%
authentic. Each card comes in it's own protective acrylic case.
Please note that these cards were all made in 1995. The
autographed cards are not actually his vintage rookie card!

Nolan Ryan Limited Edition Autograph Card Sets (x2170

Sets are complete. Includes the 1989 and 1990 Score Collectors
set, Topps Traded Sets (1986 (x3), 1987,1989, 1990 (x4) and
1991), 1989 Topps Major League Debut (x2), 2 Topps Boardwalk

1986-1991 Baseball Cards Sets Lot171

LOT #
Baseball sets and the Kmart exclusive Dream Team set. Sets have
been opened for inspection. Cards appear overall Excellent to NM
range. Some individual cards may be better or lesser grades.

Lot includes 6 cards and 3 stamps. All are graded Gem Mint 10.
Includes Cards 22,23, and 25 from the 2001 Upper Deck Tiger's
Tale series (WCG), 3 cards from the Legends Sports series (USA)
and 3 1997 Turkmenistan Stamps (Mint Grading).

Tiger Woods Graded Card/Stamp Lot/Rookie172

6 factory sealed boxes. Included is 1988 Fleer Complete Set, USA
Victory 2000 Factory Set, 1989 Baseball high # series, 1990 Topps
Updated cards (Fleer) and 2 boxes of the 1994 Pinnacle Naturals
set of 25.

1980s to 2000s Baseball Sealed Box/Sets Lot173

24 sealed rack packs. Each pack has 49 cards in it. Original box.
1987 Topps Baseball Rack Pack Full Box174

4 posters. Includes a 1967 Dracula poster (29" x 41") and (3)
different Elvira posters that measure 74" x 26", 22" x 35" and 29" x
11". All have moderate to heavy wear with creasing and color
breaks present as pictured.

Vintage Dracula/Elvira Poster Lot175

Rock Island engine with train cars, track, power pack structures,
original box and more. #64652, HO scale. This has not been set up
and tested, but the power pack has been plugged in and does hum.
Average wear as pictured. Box has moderate wear.

Marx Vintage Electric Train Set w/Box + More177

2 official sets. Both are factory sealed. 792 cards per set.
1988 Topps Baseball Complete Set (x2)/Sealed178

All 6 cards are graded Gem Mint 10. All 6 cards are from the 1995
Star series. Included are cards #2,74,89,90, and 104 (x2). Graded
by Mint Grading.

Cal Ripken Jr. Gem Mint 10 Graded Card Lot of (6)179

18 sealed packs. Sealed packs could possibly contain Kobe Bryant
rookie card(s).

1996-97 Fleer Metal Series 2 (18) Packs/Bryant?180

1992 Pinnacle/Score 620 card set (series 1 and 2) and Fleer Ultra
II 600 card set. Cards appear in overall EX to NM/MT condition.
Some single cards may be better or lesser condition.

1992 Pinnacle + Fleer Ultra II Baseball Complete S182

Factory sealed set contains a Kin Griffey Jr. rookie card.
1989 Fleer Glossy Set MLB Baseball Sealed Tin Set183

A total of 5 autographs are included in this lot. Lot includes a Duke
Snider Photo Plaque (HOF 1980 w/CoA), Eddie Mathews photo
plaque (HOF 1978 w/CoA), 2 Bob Feller photo/print (HOF 1962
w/CoAs) and an index card signed by Ray Sadecki (no CoA).

Baseball Autograph/Photo/Plaques Lot185

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

Officially licensed. 2001. Barry Bonds/San Francisco Giants. New
in packages.

Barry Bonds 73 Home Runs Bobbleheads Lot of (2)187

This set comes with the Barry Bonds Rookie Card! Sticker seal is
still intact! Limited edition 29241!

1987 Topps Tiffany Baseball Collectors' Edition Se188

This lot contains trading cards, oversized cards, specialty cards,
gold cards, Newspapers, limited editions and more. You get all
pictured. Most of the cards pertain to Michael Jordan, but a few
other players cards/collectibles may be included. overall condition
appears is excellent to NM. Most items appear NM

Michael Jordan Cards/Collectibles Box Lot189

7 sets. Includes the complete 1988 and 1989 sets (792 cards each)
and the Topps Mini sets from 1986 to 1990 (66,77,77,77, and 88
cards). Overall condition appears EX to NM/MT. Some single cards
may be better or lesser condition.

1986-1990 Topps Baseball Cards Sets Lot190

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot192

1987 and 1998 factory sealed sets. The 1988 set contains the
Barry Bonds rookie card.

1987 + 1988 Fleer Glossy Set MLB Baseball Sealed T193

About 3000 cards from the 1980s to 1990s. Includes loads of stars
and rookies. Overall condition appears EX to NM/MT. Some may
be better grade, some may be lesser. Please see pictures for
additional condition details.

1980s to 1990s Baseball Cards Singles/Inserts Lot195

24 packs of 42 and 10 packs of 90 cards. 1908 total cards! Rack
packs are sealed.

1988 Topps Baseball Rack Pack Super Lot196

Approx. 1500 cards. This lot contains single cards, insert/chase
cards/promos and some autograph cards. There is a sealed Willie
Mays set that has what appears to be an autograph and number on
the top card, but this does not come with a CoA. The single cards
are mostly from the 80s and 90s. The condition varies, but appear
overall Excellent to NM. Some may be better or lesser condition.
See pictures for details.

Sports Trading Card Lot w/Autographs/Inserts/More197

1989 and 1990. 8 boxes of cards with the potential for Michael
Jordan college cards! All Time Greats First Edition Box (x2) and
Second Edition Box (x6). 3 of the second edition boxes are factory
sealed, the other three do not have cellophane, but are full of
sealed packs. The first edition boxes do not have cellophane, but
are full of unopened packs.

North Carolina Greats 1 + 2 Card Boxes (x8)/Jordan198

LOT #

Thousands of cards. Most of the cards are from the 1980s and 90s.
Most are baseball cards, but this lot may contain other sports.
Includes lots of stars of the games. Cards appear overall Excellent
to NM range. Some individual cards may be lower or higher grade.

Baseball Cards Mega Lot200

David Justice card with CoA and 2 baseballs. One baseball was
signed by Alex Rodriguez (w/CoA) and the other by Mo Vaughn.
The Mo Vaughn baseball does not come with certificates of
authenticity, but Back to the Past believes them to be genuine.

A-Rod/Mo Vaughn/David Justice Autograph Lot201

4 boxes. Cards are all new in boxes. 2 of the sets are the 4 card
sets with bonus insert cards and 2 of the sets are called the
retirement set with contents listed on the box as seen in the
pictures.

Michael Jordan Fleer Retirement Sets/23Kt Cards!203

8 cards. Includes Steve Yzerman, Jeremy Roenick, Brett Hull, Ed
Belfour, Tony Amonte, Peter Stasny, Sergei Federov and Pat
Falloon. Cards have all been scanned to provide condition details.

NHL Rookie Card Lot Yzerman/Roenick/Hull/More204

Lot includes 90 sealed packs form various series from 1990-1997
and a large group of Pro Set Football clear packs. You get all
pictured.

1990-1997 Football Trading Cards Pack Lot205

1998 Collector's Edge hard to find autograph card and a rookie
game ball card! Scans provided for condition details.

Peyton Manning Rookie Ink Autograph Card/1998206

Includes trading cards, collectible card game cards, VHS tapes,
radio drama cassettes, gold cards, books, magazine and more.
You get all pictured. Overall nice condition.

Star Wars Collectibles and Media Super Lot207

3 factory sealed set. 1990,1991 and 1992 Fleer Baseball Complete
sets.

1990/1991/1992 Fleer Baseball Complete Sealed Sets208

Lot includes 8 cards and 1 stamp. All are graded Gem Mint 10.
Includes Cards 11,12,25 and 30 from the 2001 Upper Deck Tiger's
Tale series (WCG and Mint Grading), 3 cards from the Legends
Sports series (USA) and 1 1997 Turkmenistan Stamp (Mint
Grading).

Tiger Woods Graded Card/Stamp Lot/Rookie209

Full sized bat, signed baseball (w/CoA), future star rookie card
(#21, 1982 Topps, appears EX), gold foil commemorative $100 bill
and photo file envelope. Signed. #347 of 2632. Comes with CoA.
Excellent condition.

Cal Ripken Jr. Streak Ends Autographed Bat + More210

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Alan
Trammell #510 (8), Howard Bailey #284 (9), Glenn Wilson #129T
(8), Johnny Wockenfuss #130T (8) and Dave Bergman #11T (7).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot211

Both sets contain 792 cards each and are sealed.
1989/1990 Topps Baseball Complete Sets213

5 Gem Mint cards. All error cards are blank front cards. Includes
1988 Topps Ozzie Smith #460, 1990 Topps Rickey Henderson #7,
1990 Topps Randy Johnson #431, 1991 Topps Juan Gonzalez
#224, and 1990 Topps Barry Bonds #220. Cards were graded by
Mint Grading and WCG.

1988-1991 Gem Mint 10 Error Card Lot of (5)214

90 sealed packs. European edition. The pack is bilingual
(English/Italian). 10 cards per pack with potential for insert/chase
cards.

1992-93 Upper Deck Basketball Lot of (36) Packs215

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot216

All 180 cards are included. Each card has is #343 of 500. Overall
condition appears EX to NM/MT. Some single cards may be better
or lesser grades.

1989 Triumph Galvanized Football Card Set #343/500217

2 boxes. Factory sealed. 1 box is 20 packs with 8 cards per pack
and the other 2 boxes have 12 packs with 8 cards per pack. Cards
are randomly inserted. There is a potential to get some of these
key rookies: Freddy Garcia, A.J. Burnett, and Pat Burrell or 6
different types of insert/chase cards with pack ratios (Live Bats 1:7,
Soul of the Game 1:14, Diamond Debuts 1:49, Autographics 1:68,
Show Business 1:70, Intimidation Nation (#'d to 99). Please note
that the cellophane has torn on one of the boxes, but it is still
sealed.

1999 Skybox Premium Baseball Pack Box Sealed (x3)218

Commemorative program, gold cards, card sets and more. You get
all pictured. New condition.

Nolan Ryan Card/Collectibles Box Lot221

24 sealed packs of 48 cards. 1152 cards in all. One of the packs
has a Barry Bonds #320 rookie card on top!

1987 Topps Rack Pack Lot of (24)/Barry Bonds RC222

4 factory sealed boxes. Includes 502 cards per box plus 8 randomly
selected insert cards and more!

1998 Topps Factory Sealed Baseball Set Series 1 +223

34 sealed packs of cards from various years. Many are foreign
language cards as pictured. Also included is a box that contains
approximately 100 sticker packs (1997-1998 Upper Deck) and a

Basketball Card Pack/Sticker Packs Lot224

LOT #
stack of Panini 1996-97 sticker packs. All of the stickers may be
foreign language issued (we have not opened any to check).  All
packs are sealed!

About 2000 single cards from various series including Collector's
Edge Halloween sealed packs. Most are from the 1990s. Cards
appear overall Excellent to NM range. Some individual cards may
be better or lesser grades.

1990s Football Card Lot225

This lot contains trading cards, oversized cards, specialty cards,
gold cards, Newspapers. You get all pictured. Most of the cards
pertain to Michael Jordan, but a few other players cards/collectibles
may be included. overall condition appears is excellent to NM.
Most items appear NM

Michael Jordan Cards/Collectibles Box Lot227

2 factory sealed boxes! Upper Deck.
1994 Collector's Choice Spanish Basketball Cards S228

Oversize cards, limited edition cards, card sets, a commemorative
tribute card set with tin, plush bear, newspapers, a Wheaties box
and more. Overall new condition.

Mark McGwire Cards/Collectibles Lot230

Included is a 1990 sealed box of Topps Baseball Coins, 9
additional packs, 25 wax, clear and rack packs from various years
and companies and the 1991 and 1992 Topps Micro Sets.

1980s/90s Baseball Coins/Cards Box + Packs + More231

Signed baseball with CoA and protective case. This was signed in
1997 to commemorate the 50th Anniversary of Jackie Robinson
breaking the color barrier.

Hank Aaron Autographed Baseball #189/1947 w/CoA232

3 sealed box with sets from 1989 (484 cards),1990 (528 cards) and
1991 (704 cards).

1989/1990/1991 Bowman Baseball Sealed Sets Lot233

54 packs from various years and series. You get all pictured.
1990s Football Card Sealed Pack Lot234

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot237

Factory Sealed. The T206 Reprint Baseball Card Set consists of
527 minor and major league players. The reprints measure 1½" by
2 3/4". The reprints are almost identical to the original T206 cards,
which were released between 1909 and 1911 produced. The T206
reprint set includes most of the great stars of the day, like Ty Cobb,
Christy Mathewson, Walter Johnson and Cy Young. The biggest
advantage of the T206 Reprint Set is that is contains the
short-printed cards, like Honus Wagner and Eddie Plank, that
would cost a fortune as originals and are well beyond the budget of

1983 The Monster T-206 Baseball REPRINT Set/Sealed238
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LOT #
most collectors.

Lot includes Modern autographed insert cards, some vintage cards,
mini sets, Emmitt Smith 23kt. gold card, oversize card in Lucite
protective containers, and more. Most items are new. The modern
cards appear overall Excellent to NM range. Some individual cards
may be better or lesser grades. The older cards vary in wear as
pictured.

1990s Football Card/Collectibles Vintage to Modern239

Each box has 36 unopened packs. The 1987 Topps box has the
potential for the Randall Cunningham and Jim Kelly rookies
amongst of possible great cards! The 1990 packs have the
potential for Bo Jackson or Barry Sanders Ground Force in addition
to the Joe Montana #1 card amongst others.

Topps 1987/Score 1990 Football Pack Boxes240

Lot includes a commemorative numbered plaque (w/CoA),
Authentic Images oversized and numbered card set (w/CoA), 2
Tribute tins (one opened, one sealed) with collector cards and a
small group of cards. Cards re overall NM/MT.

Mark McGwire Cards/Collectibles Lot241

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Lou
Whitaker #398 (6), Lynn Jones #58T (8), Darrell Evans #325 (9),
Marty Castillo #303 (8), and John Martin #24 (7).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot242

Factory sealed. 495 cards. Series 1 and 2. Includes Mantle and
Mays reprint cards.

1997 Topps Baseball Complete Factory Set243

Lighter is brand new, never used, still with sticker on back and with
original box. Detroit Feb. 5, 2006. See photos for details and
condition.

ZIPPO Superbowl 40 XL Lighter LE #710/2040 Detroit244

1991 and 1992 Score card collector sets and various sealed packs.
You get all pictured.

Baseball Card Packs and Sets Lot245

A copy of "Great Sports Heroes" signed on the inner cover by
Hockey Legend Wayne Gretzky. Book is in great condition with a
couple of folded pages near the back of the book. Book's exterior
shows minimal signs of storage wear.

Wayne Gretzky SIGNED Copy of Great Sports Heroes B246

Program is in good condition for its age. Cover has some
discoloration, particularly around the spine. See pics for details.

1962 United States Grand Prix Watkins Glen, New Yo247

6 cards. Includes 1991 Joe Montana Pacific #464 (Gem Mint
10/FGA), Michael Jordan Collegiate Collection #9,13, and 65 (All 3
are Mint 9/PSA), 1997 Fleer Ultra Jeff Gordon #4 and Michael
Waltrip #13 (Mint 9/Mint Grading).

Michael Jordan/Joe Montana and More Graded Card Lo248

LOT #

Lot includes a signed baseball with CoA and protective holder,
1991 American Collectibles 10 card set, Milestone Collection card
set in acrylic cases, first day issue postcard, collector plate, (2)
Mother's Cookies Farewell card set, a Stadium Club Master and
more. You get all pictured. Items are in new condition.

Nolan Ryan Card/Collectibles Box Lot249

Thousands of cards from multiple sports. Most of the cards are
from the 1990s and are baseball. Includes a set of 1992 Bowman
and Leaf Studio Baseball sets and more. Singles, groups and
possible inserts. Includes lots of stars of the games. Cards appear
overall Excellent to NM range. Some individual cards may be better
or lesser grades.

Sports Card Mega Lot250

Multiple sets of sets and singles cards from various series,
Collectible Card game and non-sport trading cards are included.
Includes 2 chase cards from the TNG series. John de Lancie "Q"
autographed card with CoA and a Skybox exclusive crew card.
Cards are in overall new condition. Some singles may be lesser
grades.

Star Trek Cards Sets and Singles Lot w/Auto and Ch251

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot252

This factory sealed complete set features the Derek Jeter Rookie
Card!

1993 Upper Deck Baseball Card Complete Factory Set253

Included are about 3000 hockey cards from the 1980s and 90s
(mostly 90s), a Jaromir Jagr action figure, a Nic Lidstrom
bobblehead and a die-cast zamboni. The hockey cards are from
various series, but feature lots of stars and rookies. The card
condition appears overall from good to NM. Most appear to be EX.
The figure, zamboni and bobblehead are all new in packaging with
some light shelf/storage package wear as pictured.

NHL Hockey Collectibles/Cards Box Lot254

4 graded cards. Includes 1998 Aurora Peyton Manning #71 (9.0,
Advanced), 1999 Collector's Edge Odyssey #123 (9.0, Advanced),
1997 Pacific Invincible Warrick Dunn #144 (9.5, Advanced),  and
1999 Paramount Shaun King #233 (10.0, Advanced).

1990s Graded Card Lot of (4) Manning/Warner/More255

65 sealed packs of cards. Most are 1980s and 90s. A variety of
companies and series. You get all pictured.

Baseball Cards Pack Lot of 65256

Includes 2 autographed baseballs (one has a CoA), 2 books, 2
limited edition card sets, an oversized card and an oversized
commemorative ticket stub.

Cal Ripken Jr. Cards/Collectibles Box Lot257
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Back to the Past Collectibles

LOT #

3 factory sealed sets. The 1989 set features a Ken Griffey Jr.
Rookie card!

1988/1989/1990 Fleer Baseball Complete Sets258

Official set with all 792 cards and various sealed packs. You get all
pictured. Cards have been store in the original box since they were
manufactured. Cards appear overall NM/MT. Some single cards
may be better or lesser grades.

1986 Topps Baseball Card Set + Packs Lot260

Lot includes an Upper Deck Tribute figurine, 2 sealed retirement
card sets, a collectible tin lunchbox and 4 oversized cards.

Wayne Gretzky NHL Hockey Collectibles Lot262

5 factory sealed boxes. Included is 1992 Donruss Collector Set,
USA Victory 2000 Factory Set, 1989 Bowman Baseball complete
set, 1995 Bazooka Bubble Gum Cards complete set a box of the
1994 Pinnacle Naturals set of 25.

1980s to 2000s Baseball Sealed Box/Sets Lot263

65 sealed packs of cards. Most are 1980s and 90s. A variety of
companies and series. You get all pictured.

Baseball Cards Pack Lot of 65265

12" x 15" autographed collector plaque. Comes with CoA. This lot
also comes with a sealed 2 Volume book set called The DiMaggio
Albums in slip case. The book set has never been opened, but has
tearing on the slip case The plaque has some light storage wear.

Joe Dimaggio Autographed Collector Plaque/Book Set266

3 autographed baseballs. The Pete Rose and Harmon Killebrew
baseballs come with certificates of authenticity. The Tom Seaver
baseball does not come with a CoA, but Back to the Past believes
this to be genuine.

Killebrew/Rose/Seaver Autographed Baseballs Lot267

Each factory sealed box contains series 1 and 2. 503 cards plus 8
randomly selected insert cards per box.

1998 Topps Baseball Complete Factory Sealed Set (x268

1990s. 28 card packs and 15 Panini Sticker packs from 1992-93.
Hockey Cards/Stickers Sealed Packs Lot270

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot272

Each factory sealed box contains series 1 and 2. 462 cards plus 1
of 70 HR record and 1 of 60 HR Parade subset insert cards per
box. One box has notably damaged corner and it is unknown if that
affects the cards inside.

1999 Topps Baseball Complete Factory Sealed Set (x273

69 factory sealed packs. Included are 10 packs from the 1998-99
Fleer Brilliants series (5 cards per pack),  10 packs are from 94-95
series one (12 cards per pack), 31 are 95-96 series 2 French

1994-1996 Collector's Choice Basketball Card Pack274

LOT #
language edition (10 cards per pack) and 18 packs of the 95-96
series 2 German language edition (10 cards per pack). Packs have
potential for insert/chase cards.

3 tribute medallions with CoA and 3 (9) card sets from Press Pass.
One of the cards sets was opened for inspection, but it is complete.

Princess Diana/British Royal Family Medallions/Coi275

Lot includes about 600 single cards, 3 early 90s small sets and
some older cards including the 1981 Topps Gretzky 2nd year card
(#250). A scan has been provided for the Gretzky card to show
condition. The other older cards appear Fair to Good overall.  The
modern era cards appear overall EX to NM/MT. Some may be
better or lesser grades.

1990s Hockey Card Singles Lot + Gretzky 2nd Year277

Each factory sealed box contains series 1 and 2. 578 cards sets
per box.

2000 Topps Baseball Complete Factory Sealed Set (x278

2 autographed baseballs with CoAs and his "Future Stars" rookie
card (#21, Topps 1982). Card appears EX to NM.

Cal Ripken Jr. Autographed Baseballs/Rookie Card280

Books, DVDs, VHS tapes, a CD, #2 issue from Marvel and a DVD
game. You get all pictured. Overall good condition.

Star Trek Books/DVD/VHS/CD Lot281

5 years worth of Score card sets. All are complete and have only
been opened for inspection.

1988-1992 Score Baseball Collector Set/5 Boxes!282

4 factory sealed boxes. Each box contains 280 top player trading
cards from 1997 and a preview cards from 1998.

1997 Upper Deck Baseball The Best of (4) Factory S283

Lot includes an Upper Deck authenticated Joe Montana Super
Bowl XIX signed and numbered card with CoA, (3) 23kt gold cards
(Drew Bledsoe, Joe Montana and Emmitt Smith), Dan Marino
Oversized Silver Collection card set, Action Packed and Collector's
Edge over size cards, plus some Halloween card packs with
Collector's Edge cards. Items are in new condition.

Football Card/Collectible Lot284

Lot includes Jesus Christ Superstar Decca promo from 1971 (30" x
16"), Frijid Pink promo (24" x 15") and Dukes of the Stratosphear
25 o'clock (40" x 40") from 1985.  The Frijid Pink and Jesus Christ
Superstar have minor storage wear. The Dukes of Stratosphear
poster has tack holes and wear as pictured.

Vintage Rock N' Roll Posters Lot 1960s-1980s285

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot287

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Back to the Past Collectibles

LOT #

Factory sealed. Complete sets. The 1995 sets have 530 cards per
set and 15 gold insert cards in each set. The 1998 set has 530 card
set with 10 StarQuest 3.5" x 5" oversized cards.

1994+1998 (x2) Upper Deck Collectors Choice Sets288

Hard to find hardcover. Second edition. VF condition.
Michael Jordan Rare Air Limited Edition Book289

20 packs. 42 cards per pack. 840 cards. Sealed.
1981 Topps Baseball Rack Packs Lot of (21)291

This lot contains trading cards, oversized cards, specialty cards,
gold cards, limited editions and more. You get all pictured. Most of
the cards pertain to Michael Jordan, but a few other players
cards/collectibles may be included. Overall condition appears is
excellent to NM. Most items appear NM

Michael Jordan Cards/Collectibles Box Lot292

48 football double wide tins! 24 are sealed. These tins did not
contain cards. You get all pictured.

1997 Donruss Preferred Football Double Wide Tins L293

Lot includes 9 cards. All are graded Gem Mint 10. Includes Cards
11,22,23,25 from the 2001 Upper Deck Tiger's Tale series and 5
cards from the Legends Sports series (USA).

Tiger Woods Graded Card Lot/Rookie295

7 sealed packs. 4 Upper Deck SP and 3 Rookie Rage (Collector's
Edge).

1996 Basketball Cards Sealed Pack Lot296

2 factory sealed boxes. Classic/Sprint. 36 packs per box with 4
cards and 1 phone card per pack.

Classic Assets Multi-Sports Cards/Phone Cards Box298

#191/2632. Autographed by Ripken on September 26th 2001. This
comes with protective holder and CoA from Goldin Sports
Marketing.

Cal Ripken Jr. Autographed Last Game Ball300

Hard to find limited edition prototype gold card in original folder.
Excellent condition.

1992 Barry Sanders 24kt Gold Prototype Card #354/1301

Thousands of cards from multiple sports. Most of the cards are
from the 1980s and 1990s. Singles, groups and possible inserts.
Includes lots of stars of the games. Cards appear overall Excellent
to NM range. Some individual cards may be better or lesser
grades.

Sports Card Mega Lot302

4 factory sealed sets. 1991 edition (x2) and 1992 edition (x2).
1991/1992 Conlon Collection Sets (x4)/Baseball303

A total of 5 autographs are included in this lot. Lot includes a Jim
Palmer Photo Plaque (HOF 1990 w/CoA), Phil Niekro photo plaque
(HOF 1997 w/CoA), 2 Bob Feller photo/print (HOF 1962 w/CoAs)

Baseball Autograph/Photo/Plaques Lot304

LOT #
and an index card signed by Ray Sadecki (no CoA).

Lot includes oversized cards, Chicago Bulls 30 years coins,
Michigan State Spartans sealed boxes, stickers, A signed Shaquille
O'Neal card, and more. You get all pictured. Most items are in new
condition. The Shaq card does not have a CoA, but is believed to
be genuine by Back to the Past.

NBA Basketball Cards/Collectibles Lot305

Lot includes the following rookie cards, Ed Belfour, Brett Hull, Mike
Modano, Eric Lindros, Pat LaFontaine, Jeremy Roenick, Jaromir
Jagr and the Mario Lemieux 2nd year card. Cards have all been
scanned to provide condition details.

NHL Rookie/2nd Year Card Lot Hull/Lemieux/Belfour/306

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Jack Morris
#195 (8), Dan Petry #147 (7), Enos Cabell #482 (7), Johnny
Wockenfuss #119 (7), and Sid Monge #80T (7).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot307

2 factory sealed boxes. Super Bowl XXXIV Commemorative Set
and the 127 card box with 1 patchworks memorabilia and 1
Autographic cards per box

2000 Skybox Molten Metal Football NFL Card Boxes (308

This lot contains 4 graded cards, 4 metal card sets (factory sealed),
the Mother's cookie rookie card, 22kt and 23kt gold cards, 2 $62
phone card and more! The graded cards are as follows:  (2)1990
Topps Traded #41T Rookie (PSA 8 and 9),1989 Fleer #548 Rookie
(10 Gem Mint/WCG) and 1989 Topps M.L. Debut card #46 (PSA 9
Mint).

Ken Griffey Jr. Graded Cards/Rookies/More309

5 sets. Includes 1988, 1989, 1990 (x2), and 1992. All of the sets
are in original boxes with original inner seals except for the 1988
set. This set is complete, but comes in a generic card box. overall
condition appears is NM/MT.

1988/1989/1990/1992 Don Russ Baseball Sets310

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot311

60 packs. French language edition. Each pack has 10 basketball
cards per pack. Packs have the potential to contain insert/chase
cards

1995-96 Upper Deck Collector's Choice NBA 60 Pack312

3 factory sealed 2000 Fleer Tradition Update MLB Baseball 150
Cards per box.

2000 Fleer Tradition Update MLB Baseball Set (x3)313

Well over 3000 cards from various series and years. Includes some
foreign language cards. Cards appear overall EX to NM/MT. Some
single cards may be better or lesser grades.

1990s Basketball Cards Lot314

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Back to the Past Collectibles

LOT #

4 lithographs by Bob Peak (all are limited edition) 2 different styles.
Rolled (24" x 17") and The Joe DiMaggio Albums 2 volume set in
slipcase (sealed). Lithos are in nice shape with minor edge wear as
pictured.

Joe Dimaggio Lithograph/Book Lot315

4 Gem Mint cards. All error cards are blank front cards. Includes
1989 Topps Mike Schmidt #100, Gary Sheffield #343, Robin Yount
#615, and 1990 Topps Cal Ripken Jr. #570.  Cards were graded by
Mint Grading.

1989-1990 Gem Mint 10 Error Card Lot of (4)317

1999 Fleer Skybox Brilliants MLB Baseball Factory Sealed Hobby
Box - 24 Packs. Cards are randomly inserted. Odds of getting
insert/chase cards are listed on the box.

1999 Fleer Skybox Brilliants MLB Baseball Sealed B318

Official set with all 704 cards and various sealed packs. You get all
pictured. Cards have been store in the original box since they were
manufactured. Cards appear overall Excellent to NM range. Some
individual cards may be better or lesser grades.

1991 Bowman Baseball Card Set + Packs Lot319

2 sets. Each has 2 cel cards. Both sets have the serial numbers (2
cards are #5551 of 10000 and 2 cards are #5552/10000). New
condition in original slipcase. Slipcases have some shelf wear as
pictured.

Michael Jordan/Space Jam Cel Card Sets320

Basketball, Baseball, Hockey, Football, Racing, Boxing. Cards,
packs, gold cards and more. You get all pictured. Includes some
insert/autograph cards. Cards appear overall EX to NM/MT. Some
single cards may be better or lesser grades.

Multiple Sports Cards/Collectibles Lot322

Factory sealed box. 24 packs with 5 cards per pack. Cards are
randomly inserted. See pictures for odds of inserts/chase cards.

1999 Flair Showcase Baseball Hobby Exclusive Box323

Thousands of cards. Most of the cards are from the 1987 Topps
series, 1996 Pinnacle Zenith Edition, 1996 Pinnacle Series 2, Fleer
Circa '96 and 1999 Upper Deck series 2. Includes lots of stars of
the games. The vast majority are baseball, but this lot may contain
other sports. Cards appear overall Excellent to NM range. Some
individual cards may be lower or higher grade.

Baseball Cards Mega Lot325

86 packs/foreign language editions. 60 German, 25 Italian and 1
French packs. Each pack has 10 basketball cards per pack. Packs
have the potential to contain insert/chase cards

1996-97 Upper Deck Collector's Choice NBA 86 Pack326

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot327

LOT #

11 items in this lot, all baseball related. 1991 Donruss Collector Set
(sealed), 1990 Score Collector Set (sealed), (3) Score 1991 Rookie
and Traded card set (2 sealed, 1 open but complete), Topps 1991
traded set (sealed), 1992 Upper Deck MLB Team MVP Holographic
Card Set (sealed), 1996 Upper Deck Cal Ripken Jr. Collection
(sealed), 1988-89 Baseball's 100 Hottest Rookies/Score (sealed),
Baseball the America Epic (sealed) and the Babe Ruth Collection
165 card set in tin (opened, but complete).

1980s/1990s Baseball Card Box/Set Lot328

1987 Fleer Team Logo Stickers and Updated Trading Cards Sealed
tin, Nestle Crunch Golden Era 33 card set, a sealed 1990 Topps
Rookies cards. All with the following sets are not confirmed and are
being sold as singles, but do contain star cards as listed. 94 Upper
Deck singles with Jeter, Rodriguez and Jordan card), Topps 1995
Series 1 singles, Fleer 1988 singles (with Glavine and Martinez
cards). Cards appear in overall NM/MT condition. Some may be
lower grade, some may be higher.

1980s/1990s Baseball Cards + Sets Lot329

36 sealed packs of cards and dozens of Panini stickers. You get all
pictured.

1990s Basketball Cards Packs/Stickers Lot331

3 boxes. Cards are all new in boxes. 2 of the sets are the 4 card
sets with bonus insert cards and 1 of the sets are called the
retirement set with contents listed on the box as seen in the
pictures.

Michael Jordan Fleer Retirement Sets/23Kt Cards!333

Lot includes the 1983 The Monster T-206 Baseball Reprint card set
w/checklist (overall EX/NM), 2 ceramic reproduction cards and an
16" x 28" print by Angelo Marino (singed and numbered). This does
not come with a certificate of authenticity, but is believed by Back
to the Past to be genuine. This will shipped rolled. The print is on
heavy stock. It has minor edge wear as pictured.

Honus Wagner Card/Collectibles Box Lot334

Lot of 3 Gem Mint 10 Cal Ripken Jr. cards. Includes: 1987 Don
Russ #38, 1990 Topps #570 and 1993 Donruss #559. Graded by
FGA and WCG.

Cal Ripken Jr. Gem Mint 10 Graded Card Lot335

4 consecutive years. These have been opened for inspection, but
have not been picked. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

1989-1992 Fleer Baseball Complete Sets337

3 sets. All factory sealed. 2 1996 Jordan Experience sets and a the
Upper Deck Michael Jordan 60 card set from 1999.

Michael Jordan Experience Set (x2) + 1999 Set338

73 factory sealed packs. Each pack has 6 cards per pack. Packs
have the potential to contain insert/chase cards.

1998 Upper Deck Collector's Choice NBA 73 Pack Lot339

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Back to the Past Collectibles

LOT #

Box lot of gold cards. Most are Bulls/Jordan cards. You get all
pictured. Excellent condition.

Basketball Gold Card Lot340

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot342

Factory sealed box with 17 packs (10 cards per pack). Insert/chase
card odds listed on the box.

1999-2000 Fleer Tradition Basketball Sealed Box343

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Kirk Gibson
#65 (8), Milt Wilcox #588 (7), Barbaro Garbey #41T (9), Rick Leach
#427 (9), and Dave Rozema #457 (8).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot344

2 unbuilt AMT models. Models are opened, unbuilt, and near
complete. Boxes have moderate shelf wear as pictured. Original
Enterprise is missing parts for lights and sounds. TNG Enrprise is
missing warp nacelles.

Star Trek U.S.S. Enterprise Model Kits Lot of (2)345

Included is the official 1968 yearbook, a 1968 scorebook, 4
scorebooks from 1969, one from 1970 and one from 1971. Also
included are 2 1969 magazines with Mickey Lolich and Denny
McClain/Bob Gibson covers. 5 of the scorebooks have writing on
the score sheets as pictured. Overall good condition with some
varied storage wear as pictured.

1968-1971 Detroit Tigers Yearbook/Score Books/More346

9 cards. Includes card 13-17 and 65 from the 1989 N.C. Michael
Jordan Collegiate Collection (all are PSA 9s). Also included is a
1995 Pacific Prisms Platinum Crown Die Cut Joe Smith (P4, 10.0
Advanced), 1990-91 Fleer Glen Ric #101 (9.0 Advanced), and a
1997 Collector's Edge Impulse #1-6 Tim Duncan Promo (8.0, USA)

Basketball Graded Card Lot347

2 factory sealed boxes! Upper Deck.
1995 Collector's Choice French Basketball Cards Se348

Official set with all 825 cards,10 Topps Gold, and 3 Topps Black
and Gold cards (sealed), 1990 Topps coins in holders as well as
various sealed packs. You get all pictured. Cards have been store
in the original box since they were manufactured. Cards appear
overall Excellent to NM range. Some individual cards may be better
or lesser grades.

1993 Topps Baseball Card Set + Coins/Packs Lot349

Thousands of cards from multiple sports. Most of the cards are
from the 1980s and 1990s. Singles, groups and possible inserts.
Includes lots of stars of the games and Tiger Woods rookies. Cards
appear overall Excellent to NM range. Some individual cards may
be better or lesser grades.

Sports Card Mega Lot350

LOT #

3 Gem Mint 10 Barry Bonds cards. Includes 1986 Rookie Topps
#11T and 2 different Topps Bonds error cards. Barry Bonds
front/Spike Owen back and Spike Owen front with Barry Bonds
back. Cards were graded by FGS,Mint Grading and WCG.

Barry Bonds Gem Mint 10 Graded Card Lot351

2 photo plaques and a photo/card plaque. The photo card plaque
celebrates winning the 1995 President Trophy. One of the cards is
signed by Keith Primeau. The Bob Probert on motorcycle was a
limited edition signed piece. It is number 995 of 1000. The two
signed items do not come with certificates of authenticity, but are
believed to be genuine by Back to the Past. All items are in nice
shape with little display/storage wear.

Bob Probert/Detroit Red Wings Hockey Collectibles352

3 factory sealed boxes! 2 mini boxes and 1 full box. Upper Deck.
1996 Collector's Choice Spanish Basketball Cards353

5 graded cards. Includes 1982 Topps Cal Ripken Jr. #21 (9.5
Mint+/WCG), 1987 Topps Barry Bonds #320 (9 NM or
better/BCCG), 1990 Leaf Sammy Sosa #220 (8 NM-MT/PSA),
1987 Topps Mark McGwire #336 (9 NM or better/BCCG) and 1994
Topps Barry Bonds #605 (9 NM or better/BCCG).

Graded Baseball Card Lot of (5)355

Lot includes autographed prints and photos from Dante Lavelli (x2),
John Henry Johnson, Lout "The Toe" Groza and an (11) 8" x 10"
photo reproduction set from the 1949 Sohio series. Excellent
condition.

Hall of Famer Football Player Autographs and More356

Ken Griffey Jr.(x4),Wayne Gretzky(x3),Troy Aikman(x6),Emmitt
Smith(x8),John Elway(x8),Jerry Rice(x4),Chicago Bears(x5),Steve
Avery(x5),Barry Bonds(x2),and Nolan Ryan(x4). 16" x 20" each on
cardboard stock. Overall nice shape. Some have light to moderate
storage wear as pictured.

Aikman/Gretzky/More Photo File Posters Lot of (49)357

Factory sealed box. 24 packs!
1995-96 Fleer NBA Jam Session Basketball Sealed Bo358

4 Hall of Famers, Yogi Berra (HOF 1982), Duke Snider (HOF
1980), Bob Feller (HOF 1962) and George Kell (HOF 1983)! All of
the signed items come with certificates of authenticity except for
the phone card which was a chase/insert card that Back to the Past
believes this to be genuine.

Yogi Berra/Snider/Feller/Kell Autograph Lot359

#161/2001. Autographed by Ripken on July 26th, 2001. This comes
with protective holder and CoA from Goldin Sports Marketing.

Cal Ripken Jr. All-Star Autographed Baseball w/CoA360

1996 Collector's Edge Key Kraze Basketball Uncut Sheet with
Kobe Bryant card. Nice shape!

1996 Collector's Edge Key Uncut Sheet/Kobe Bryant361
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Back to the Past Collectibles

LOT #

4 consecutive years. 4 factory sealed sets. The 1993 set is the
Rockies Baseball Club exclusive set. All cards are stamped with
Rockies Inaugural Year Logo.

1990/91/92/93 Topps Baseball Sealed Sets363

Includes oversized/commemorative/gold cards, limited edition
items and more. You get everything pictured. All items are in new
condition.

Cal Ripken Jr. Cards/Collectibles Box Lot365

An assortment of collectible cards from various series. May include
insert/chase cards. Cards appear overall Excellent to NM range.
Some individual cards may be better or lesser grades.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot366

1998 Aurora Championship Fever Peyton Manning #22 (10.0,
Advanced), 1999 Collector's Edge Odyssey Millennium Kurt
Warner #123 (9.5, Advanced), 1999 Collector's Edge Triumph
Edgerrin James #T162 (10.0, Advanced) and 1998 Collector's
Edge Advantage Randy Moss #198 (10.0, Advanced).

1990s Graded Card Lot of (4) Manning/Warner/More367

10 items in this lot, all baseball related. 1993 Topps Collector Set
with 9 1994 pre-production cards inside (sealed), (2) Score 1991
Rookie and Traded card set (sealed), Topps 1991 traded set
(sealed), 1992 Upper Deck MLB Team MVP Holographic Card Set
(sealed), 1994 All-Star Game set (sealed), 1990 Topps Baseball
Yearbook and Stickers set (sealed), Baseball the America Epic
(sealed), 1989 Pacific Baseball Legends 220 card set, 1999 Upper
Deck Mark McGwire 500th Home Run card set and the Babe Ruth
Collection 165 card set in tin (sealed).

1980s/1990s Baseball Card Box/Set Lot368

4 sets total. The Career Highlights sets were limited to a total of
2,632 sets, you get #1777 and 1836. The Star sets are the 80 card
and 110 card sets. These each have serial numbers on the side. All
factory sealed.

Cal Ripken Card Sets (x4) Limited Edition + More369

This is a vintage 1957 Detroit Championship Sports Car Auto Race
1st Annual 1957 program. Program has some scuffs and small
creasing and some discoloration from age. See pics for details.

1st Annual Detroit Championship Sports Car Auto Ra370

1997 Topps set (495 cards), Bowman 1990 set (528 cards) and
various sealed packs. Cards have not been in the original boxes
since the manufacturer date. Set cards appear overall EX to NM.
Some singles may be better or lesser grades.

Topps 1997/Bowman 1990 Baseball Set + Packs Lot372

1989 and 1990. 9 boxes of cards with the potential for Michael
Jordan college cards! All Time Greats First Edition Box (x2),
Second Edition Box (x6) and a Second Edition complete set (200
cards) sealed. The second edition boxes are factory sealed. The

North Carolina Greats 1 + 2 + Set Boxes (x9)/Jorda373

LOT #
first edition boxes do not have cellophane, but are full of unopened
packs.

Includes oversized/commemorative/gold cards, limited edition
items and more. You get everything pictured. All items are in new
condition.

Ken Griffey Jr. Cards/Collectibles Box Lot374

Thousands of cards from multiple sports. Most of the cards are
from the 1980s and 1990s. Singles, groups and possible inserts.
Includes lots of stars of the games. Cards appear overall Excellent
to NM range. Some individual cards may be better or lesser
grades.

Sports Card Mega Lot375

Bill Mazeroski and Jim Gentile 33 1/3 record cards with certificates
from grade authentication cards from the Blue-Chip Sports Co.

1964 Auravision Record Cards Mazeroski/Gentile376

2 factory sealed boxes from Skybox. Each contains an
indeterminate amount of packs per box and are being sold as blind
boxes. Skybox NBA Hoops Oversize Box (item #83365)and Fleer
Traditions Basketball Box (item #83335)

Basketball Cards Sealed Box Lot377

The case is not sealed, but the cans/packs have never been
opened. 10 cards per can.

1998 Pinnacle Inside Baseball 48 Cans/Packs378

Includes a Player's 200 1962 program and a Canadian Grand Prix
1962 program. Programs are in overall good condition with some
storage wear and spine wear. See pics for details.

Canadian Mosport Park Vintage (1962) Racing Magazi379

Autographed baseball with CoA, 2 graded cards, 1989 Upper Deck
#1 (PSA 8), 2000 Aurora #133R (8.0, Advanced) as well as various
oversized/commemorative cards. You get all pictured.

Ken Griffey Jr. Autographed Baseball/Graded Cards/381

This lot contains trading cards, oversized cards, specialty cards,
gold cards, Newspapers, limited editions and more. You get all
pictured. Most of the cards pertain to Michael Jordan, but a few
other players cards/collectibles may be included. overall condition
appears is excellent to NM. Most items appear NM

Michael Jordan Cards/Collectibles Box Lot382

Factory sealed box. Series 1 and 2. 790 cards. Includes card #726,
Ichiro Suzuki rookie.

2001 Topps Baseball Complete Set/Ichiro Suzuki (RC383

Approximately 150 cards from the 1950s through the 1980s and a
1995 Willie Stargell singed card with CoA.. Overall cards range
from Fair to VG. The Willie Stargell card appears NM/MT/ Some
are better and some are lesser grades.

1950s to 1980s Baseball Card Lot w/Autograph384
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Back to the Past Collectibles

LOT #

5 cards. Includes the following cards with PSA grading: Sparky
Anderson #259 (9), Enos Cabell #21T (9), Johnny Grubb #42 (7),
Ruppert Jones O-Pee-Chee #327 (8)  and Juan Berenguer #174
(7).

1984 Topps Baseball PSA Graded Card Lot385

Autographed by Nolan Ryan. This comes with protective holder and
CoA from Goldin Sports Marketing.

Nolan Ryan All-Time Strikeout King Baseball w/CoA386

Lot includes 2 sealed boxes. Included is the 2012-13 Upper Deck
series 1 pack box (24 packs with 8 cards each) and the 2007/08
Rookie Class Box Set (50 cards with 1 oversized commemorative
card).

Hockey Card Set/Pack Boxes Upper Deck387

10 items are in this lot. 1999 Upper Deck Career set, The Jordan
Experience card set, 1996 Jordan collection set, 1997 Jordan
Championship set, Michael Jordan 6 metal card set in tin, 1999
Michael Jordan Retirement 4 card set, Rare Air Upper Deck Tribute
set, North Carolina Tar Hells 1st and 2nd edition sets and a second
edition pack box. All of the boxes/tin are sealed. The Jordan
retirement 4 card set is not sealed, but it is complete and the cards
are unopened in their protective plastic sleeves.

Michael Jordan Card/Set/Box Basketball Super Lot388

Lot includes 8 cards,2 stamps and the Upper Tiger's Tale 30 card
set. All are graded Gem Mint 10 except for the card set. Includes
Cards 19,20 and 21 from the 2001 Upper Deck Tiger's Tale series
(WCG and Mint Grading), 5 cards from the Legends Sports series
(USA) and 2 1997 Turkmenistan Stamps (Mint Grading).

Tiger Woods Graded Card/Stamp Lot/Rookie + Set389

36 factory sealed packs. 6 each of Ken Griffey Jr., Alex Rodriguez,
Greg Maddux, Cal Ripken Jr., Frank Thomas and Mike Piazza.

1997 Donruss Baseball VXP 1.0 CD ROMS Lot390

Sealed factory set with Kobe Bryant rookie card inside!
96-97 Upper Deck NBA Collector's Choice Factory Se391

93 sealed packs. European edition. The pack is bilingual
(English/Italian). 10 cards per pack with potential for insert/chase
cards.

1992-93 Upper Deck Basketball Lot of (36) Packs392

Factory sealed hobby box. 24 packs with 6 cards per pack. Cards
are randomly inserted. There is a potential for various chase/insert
cards. Hobby store exclusive box.

1999 Skybox '99 Molten Metal Baseball Card Pack Bo393

Full sized Rawlings bat signed by Ken Griffey Jr. Comes with
certificate of authenticity. Excellent condition with some paint wear
on the tip as pictured.

Ken Griffey Jr. Autographed Bat394

LOT #

New Era Collection Nolan Ryan signed Houston Astros hat and a
first day issue postcard from 1989. The ballcap comes with a CoA
as pictured. Also included are (2) different first day issue postcards
and a gold stamp. The gold stamp is #1319 of 2131. The 1989 first
day issue postcard does not comes with a CoA.

Nolan Ryan Autographed Baseball Cap + More395

Lot includes 7 singles packs of cards, a CCG Box of 11 X-files
booster packs, a box of CGC singles, a Stargate 100 card base
set, and 2 different Star Trek CCG sealed booster and expansion
pack boxes. Overall new condition.

1980s and 1990s Non-Sports Cards Lot Packs/Boxes/S396

The baseball, program and card come with certificates of
authenticity. The ball comes with a protective holder. The program
has some wear as pictured.

Willie Mays Autographed Baseball/Card/Program Lot397

Factory sealed. 484 Cards. Ken Griffey Jr. Rookie is in this set.
This set contains 484 Glossy Cards and was sold as a limited
release. #1547/6000

1989 Bowman Baseball Limited Edition Glossy Set398

Al Kaline, Brooks Robinson, Willie Stargell and Harmon Killebrew
autographed cards from the Legends Autograph Collection. All 4
come with certificates of authenticity. New condition.

(4) Hall of Fame Baseball Player Autographed Cards400

1999, Upper Deck. The box is unopened, but has a tear in the
cellophane as pictured. 24 packs with 5 cards in each pack.

1999 Michael Jordan Athlete Of The Century Box401

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/b2pcollect!

